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A Zalai Tavasz Kupa regionális ranglista versenyre a felkérések időben megtörténtek.  
 
A verseny előkészületei időben elkezdődtek. A MTFSZ által elfogadott versenynaptárban viszont egy 
másik, helyi futóversennyel való ütközés miatt egy nappal korábbra kérte a szervező egyesület a 
verseny időpontját. 
 
A kiírások, majd az értesítő és a rajtlista is időben nyilvánosságra került. A terepkiválasztás – parkerdő 
és lakótelep – változatos pályakialakítást tett lehetővé. A versenyközpont kialakítása minden 
versenyzői igényt kielégített – parkolás, mosdási és öltözési lehetőség.  
 
A versenyre használt térképet a pályakitűző és a térképet korábban készítő Fehér Ferenc 
felülvizsgálta, helyesbítette. A versenyre elsődlegesen a terep nyugati részét szerette volna a 
pályakitűző használni, ám a nagymértékű és hétvégén is zajló erdőművelés miatt kellett ezt a területet 
igénybe venni a versenyhez.  
A csúszás ellenére időben megtörtént a versenypályák megtervezése, a pontok bemérése, kijelölése. 
Ezek ellenőrzését követően a korrekciókat elfogadta és beépítette a pályakitűző.  
A nevezések beérkezését követően, ésszerű kategória összevonások után a verseny titkára 
elkészítette a sorsolást, melyek a szabályzatnak megfelelőek voltak. 
A térkép benyomtatásának minősége megfelelő volt. 
A térképre nyomtatott pontmegnevezés mellett pótszimbólt is biztosítottak a rendezők. 
 
A versenypályák kialakításánál a hosszabb pályák a kertvárosi részben is érintettek pontokat. A térkép 
jól olvashatósága érdekében 7500-as méretarányt a Térkép Bizottság hozzájárulásával 
alkalmazhattak a rendezők. 
A pályák a visszajelzések alapján megfeleltek a kategóriák követelményeinek.  
 
A verseny lebonyolítását rutinos rendezői gárda végezte. Minden feladathoz megfelelően képzett 
segítőket alkalmaztak, így a rendezés zökkenőmentes volt. Regionális versenyként a térség tájfutó 
klubjaiból az utánpótlás kategóriákban volt nagyobb az érdeklődés. 
 
A versenyt követően az eredményhirdetés időben megkezdődött, a dobogósok éremdíjazásban 
részesültek. 
 
A versenyre óvás, panasz nem ékezett. 
A verseny a szabályok szerint került lebonyolításra. 
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